
ŽUPNI LIST izdaje Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna. Uređuje i odgovara
don Slaven Ćorić, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.

Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna; 

Tel./fax: +387 36/480-600 
web: www.zupablagajbuna.ba

E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba 

Za crkvu (KM) : Stejpan Džeba 100, 
Marijana Džeba 100, Zoran Stjepanović 
100, Stipo Mlikota 50, Slaven Tikvić 
100, Marko Nikolić 50, Jozo Puljić 50, 
ob. Šakota 50, Robert Cipetić 200, An-
tonijo Perković 100, Vedran Jurić 50, 
Tihomir Krešo 50, Tomislav Ćorić 100, 
Nada Kolar 50, Nada Miletić 50, Milka 
Zeko 50, Kristina Vrebac 50, Iva Puljić 
100, Iva Krtalić 100, Tonka Marić 50, 
Goran Šimunović 50, Drago Karlović 
100       
Za župni list (KM): Rade Čović 10, Dario 
Šimić 20 
Za klimatizaciju crkve (KM): Vlado 
Prusina 50    
Kruh sv. Ante (KM): Stjepan Džeba 
20, Zoran Stjepanović 30, Stipo Mlikota 
20,  Slaven Tikvić 20, Jozo Puljić 20, ob. 
Šakota 50, Tihomir Krešo 20, Nada Ko-
lar 20, Nada Miletić 20, Kristina Vrebac 
25, Laurencija Perić 10, Anđa Mandarić 
20, Iva Puljić 50, Iva Krtalić 30, Goran 
Šimunović 20     
Za kapelicu Ortiješ (KM): Rade Čović 
60, Nirko Kovačević 70, Miroslav Dogan 
100, Dario Šimić 100, Robert Cipetić 500,  
Promark d. o. o. 300, Bosiljko Bekavac 
100, Nada Kolar 50, Spaso Raguž 50, Ti-
homir Krešo 50, Milka Zeko 50, Ruža 
Marjanović 100, Mijo Marjanović 400, 
Blaž Šitum 100, Vlado Gabela 100 

Župske obavjesti:
Na Cvjetnicu - Nedjelju muke Gos-
podnje imat ćemo dvije svete Mise, 
ranu (tihu) Misu u 8 sati na kojoj 
će biti samo blagoslov grančica. A 
svečanu svetu Misu sa svečanim 
ulaskom imat ćemo u 10 sati. Tu 
Misu u 10 sati započet ćemo is-
pred crkve gdje ćemo blagosloviti 
grančice i onda sa svečanim opho-
dom ući u crkvu i nastaviti sa sve-
tom Misom. Pod Misom u 10 sati 
pjevat će se Muka Gospodnja.
Na Veliki četvrtak prvopričesnici  
(zajedno s roditeljima) neka dođu 
na Misu Večere Gospodnje u 18 
sati i nakon svete Mise uzet će 
prvopričesnike haljine u župnom 
uredu.  
Na Veliki petak krizmanici neka 
dođu na Obrede Velikog petka 
u 18 sati i nakon  obreda uzet će 
krizmaničke haljine u župnom ure-
du.  
Misne nakane za mjesec svibanj i li-
panj možete naručivati od prve nedjelje 
u mjesecu travnju (5. travnja - Uskrs).
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USKRSNA ISPOVIJED
Bližimo se najvećem kršćanskom blagdanu, Uskrsu. Da bi dostojno pro-
slavili Svetkovinu Kristova Uskrsnuća trebamo se skrušeno i iskreno 
ispovijediti. Upravo je pred nama župska uskrsna ispovijed.
ŽUPNA USKRSNA ISPOVIJED bit će 23. ožujka, ponedjeljak.
Bit će tri termina za ispovijed. Prijepodne jedan termin u 9 sat. A posli-
jepodne dva termina: u 17: 00 sati i u 18: 30 sati. Iza svakog termina bit 
će sveta Misa.

OBAVJEST ZA 5. KORIZMENI TJEDAN:
U 5. korizmenom tjednu je ispovijed u našoj ispovjednoj grupi. Kao što 
je već rečeno u ponedjeljak (23. ožujka) je ispovijed u našoj župi, a os-
talim danima u tom tjednu je ispovijed u susjednim župama. Zato u tom 
tjednu neće biti u župi večernjih svetih Misa, biti će jutarnje mise u 7:30 
sati. Pobožnosti svetom Anti (24. ožujka), i pobožnost Križnog puta (27. 
ožujka) taj tjedan izmolite privatno kod svojih kuća.

OBREDI VELIKOG TJEDNA
Veliki četvrtak

18 sati - Misa Večere Gospodnje
Veliki Petak

18 sati - Obredi Velikog petka ( Pjevanje Muke Gospodnje, klanjanje 
križu i sv. pričest )

Velika subota
20 sati - Uskrsno bdijenje (Blagoslov ognja, hvalospjev Uskrsnoj 

svijeći, Služba riječi, Sveta Misa, blagoslov vode i blagoslov hrane)
Uskrs

8 sati - Rana misa
10 - Pučka misa
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RASPORED SVETIH MISA
od 23. ožujka - 29. ožujka

Ponedjeljak, 23. ožujak
9:30 - Ljilja Puljić n. n.
17:30 - Ob Perić za p. PAVKU i 
BOŠKA
19 - Ob Čečura za p. JAKO-
VA i ost. p. iz ob. ČEČURA i 
MAJSTOROVIĆ
Utorak, 24. ožujak
Drugi utrorak sv. Anti
7:30 - Željko Bilić za p. rod. MIRU 
i MARKA i brata MIROSLAVA 
Srijeda, 25. ožujak, Blagovjest
Četvrta srijeda sv. Josipu
7:15 - Pobožnost sv. Josipu
7:30 - Janja Drljo za p. supruga 
ANTU, sina DRAGANA, svekra 
i svekrvu VJEKOSLAVA i VIDU 
Četvrtak, 26. ožujak
7:30 - Nikola Marjanović za p. 
rod. MATU i JOZEFINU, sestre 
ZORKU i LUCU i ost. p. iz ob. 
MARJANOVIĆ 
Petak,  27. ožujak
7:30 - Ob. za p. NIKU Puljić
Subota, 28. ožujak
7:30 - Dario i Zdravka Azinović za 
p. rod. MATU i NADU, SLAVKA i 
ANU, brata ŽELJKA i ost. p. iz ob. 
AZINOVIĆ i BLAŽEVIĆ          
Nedjelja, 29. ožujak, Cvjetnica
8 - Ana Rogić za p. DAMIRA, 
DAVORA, JOSIPA i ANDRIJU, 
rod. JOZU i RUŽU
10 - Misa za narod

5. korizmena ned. 
Iv 11, 1 - 45

U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, La-
zar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj 
Marte. Marija bijaše ono pomazala Gos-
podina pomašću i otrla mu noge svojom 
kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše 
bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: 
»Gospodine, evo onaj koga ljubiš, boles-
tan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije 
na smrt, nego na slavu Božju, da se po 
njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše 
Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad 
je čuo za njegovu bolest, ostade još dva 
dana u onome mjestu gdje se nalazio.
Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj 
već četiri dana u grobu. Betanija bijaše 
blizu Jeruzalema otprilike petnaest sta-
dija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti 
Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad 
Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u 
susret dok je Marija ostala u kući. Marta 
reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, 
brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što 
god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj 
Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta 
mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o 
uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj 
Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene 
vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god 
živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nika-
da.Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, 
Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin 
Božji, Onaj koji dolazi na svijet!«
A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što 
si me uslišao. Ja sam znao da me svagda 
uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog 
mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« 
Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, 
izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke 
bile povezane povojima, a lice omotano 
ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga 
i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi 
koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što 
Isus učini, povjerovaše u nj.

Riječ Gospodnja.
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RASPORED SVETIH MISA od 30. ožujka- 5. travnja

Ponedjeljak, 30. ožujak
7:30 - Pero Kalinić s ob. za p. 
rod. KATU i BLAŽA i ost. p. iz 
ob. KALINIĆ  
Utorak, 31. ožujak
Treći utorak sv. Anti
18 - Ob. za p. LJUBU i MATA-
NA Kukriku    
Srijeda, 1. travanj 
Peta srijeda sv. Josipu
7:15 - Pobožnost sv. Josipu
7:30 - Nada Miletić za p. supruga 
MLADENA, zaovu ZORU i ost. 
p. iz ob. MILETIĆ
Četvrtak, 2. travanj, Vel. 
četvrtak 
18 - Ruža Marjanović za p. oca 
STANKA i p. iz ob. BRADARIĆ 
i GROZNICA
Petak, 3. travanj, Vel. petak
18 - Obredi Velikog petka   
Subota, 4. travanj, Vel. subota
20 - Obredi Velike subote      
Nedjelja, 5. travanj, Uskrs
8 - Kći Veronika za p. ANU i 
PEJU Ević
10 - Misa za narod

Cvjetnica
Mt 21, 1 - 11

Kad se približiše Jeruzalemu 
te dođoše u Betfagu, na 

Maslinskoj gori, posla Isus dvo-
jicu učenika govoreći: »Pođite 
u selo pred vama i odmah ćete 
naći privezanu magaricu i uz nju 
magare. Odriješite ih i dovedite 
k meni. Ako vam tko što rekne, 
recite: ‘Gospodinu trebaju’, i 
odmah će ih pustiti.« To se do-
godi da se ispuni što je rečeno 
po proroku:
Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj 
ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na 
magarcu, na magaretu, mladetu 
magaričinu.
Učenici odu i učine kako im 
naredi Isus. Dovedu magaricu i 
magare te stave na njih haljine i 
Isus uzjaha na njih. Silan svijet 
prostrije svoje haljine po putu, 
a drugi rezahu grane sa stabala i 
sterahu ih po putu. Mnoštvo pak 
pred njim i za njim klicaše: »Ho-
sana Sinu Davidovu! Blagoslov-
ljen Onaj koji dolazi u ime Gos-
podnje! Hosana u visinama!«
Kad uđe u Jeruzalem, uskomešao 
se sav grad i govorio: »Tko je 
ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: 
»To je Prorok, Isus iz Nazareta 
galilejskoga.«

Riječ Gospodnja.


